

## PRODUKTOVÝ LIST

## SikaRoof® Anchor Washer 140

Upevňovacia podložka z nerezavejúcej ocele

## POPIS PRODUKTU

SikaRoof® Anchor Washer 140 je vyrobená predtvarovaná upevňovacia podložka z nerezavejúcej ocele, ktorá zabezpečuje bezpečné spojenie prvkov priamo s podkladom strechy/strešným plášťom.



## POUŽITIE

SikaRoof® Anchor Washer 140 môžu používať len skúsení odborníci.

- Upevňovacia doska v kombinácii s kotvou SikaRoof Anchor 250 FPO/PVC na upevnenie strešných výrobkov na exponované strešné fólie Sarnafil® FPO/PVC a Sikaplan® FPO/PVC.

## VLASTNOSTI/ VÝHODY

- Jednoduchá inštalácia
- Vyrobené z nerezavejúcej ocele
- Skrutka so závitom M12 na bezpečné pripevnenie k SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC
- Použiteľný pre systém oceľových spojovacích prvkov a rúrkových spojovacích prvkov
- Prenáša zaťaženie vetrom z membrány na konštrukčnú vrstvu

## ÚDAJE O PRODUKTE

Chemická báza	Nerezová oceľ (1.4301)
Balenie	10 ks zabalených v kartónovej krabici
Farba	Nerezová oceľ
Doba skladovania	5 rokov od dátumu výroby pri správnom skladovaní v pôvodnom neotvorenom, uzavretom a nepoškodenom obale v chladných a suchých podmienkach.
Podmienky skladovania	SikaRoof® Anchor Washer 140 sa musí skladovať v pôvodnom neotvorenom, zapečatenom a nepoškodenom obale v chladných a suchých podmienkach.

<b>Rozmery</b>	Osemuholník	140 ± 1 (mm)
<b>Typ hlavy</b>		
<b>Priemer</b>	Perforácia	4 x Ø 7.2 (mm) 4 x Ø 15.35 (mm)
<b>Výška</b>	Celková výška	26 ± 1 (mm)
<b>Odrhová pevnosť</b>	Fixácia so 4 kotvami	Max. 1600 N
	Fixácia s 2 kotvami	Max. 800 N (umiestnené diagonálne)
Táto hodnota platí pre kovový, drevený a betónový podklad.		
<b>Posúdenie návrhu</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Tepelná izolácia Pevnosť v tlaku musí byť dostatočná na to, aby dlhodobo uniesla dodatočnú hmotnosť. Spoločnosť Sika odporúča <math>\geq 120</math> kPa</li> <li>▪ Zvislé zaťaženie hmotnosťou Max. 40 kg (podľa podkladu)</li> <li>▪ Vodorovná šmyková sila Max. 100 kg (pripevnené 4 spojovacími prvkami a max. sklone strechy 10°)</li> </ul>	

## INFORMÁCIE O SYSTÉME

<b>Skladba systému</b>	Podklad pre kotvenie: Betón, kovová podlaha, preglejka/OSB Nasledujúce výrobky sú súčasťou systému a je potrebné ich objednať samostatne: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ SikaRoof Anchor 250 FPO/PVC CR</li> <li>▪ Sarnafast Fastener SBF-6.0 x L</li> <li>▪ Sarnafast teleskop SBT-20 x L</li> </ul>
<b>Kompatibilita</b>	Kompatibilný so všetkými typmi exponovaných membrán Sarnafil® FPO a Sikaplan® FPO.

## INFORMÁCIE O APLIKÁCI

<b>Teplota okolitého vzduchu</b>	-40°C až +50°C Trvalá teplota okolia počas používania je obmedzená na +50°C
----------------------------------	--

## PLATNOSŤ HODNÔT

Všetky technické údaje v tomto produktovom liste sú uvedené na základe laboratórnych skúšok. Aktuálne namerané údaje sa preto môžu meniť v závislosti od okolností, ktoré sú mimo našej kontroly.

## POUŽITIE

Spoločnosť Sika® nezodpovedá za prípustné sily SikaRoof® Anchor Washer 140 alebo súvisiace výpočty zaťaženia, ktoré môžu byť v súlade s miestnymi predpismi.

Montážne práce smú vykonávať len dodávateľia výškolení spoločnosťou Sika®.

## ĎALŠIE DOKUMENTY

Trieda dopravy: Výrobok nie je klasifikovaný ako nebezpečný tovar na prepravu.

## INFORMÁCIE O OCHRANE ZDRAVIA A BEZPEČNOSTI PRI PRÁCI

For information and advice on the safe handling, storage and disposal of chemical products, users shall refer to the most recent Material Safety Data Sheet containing physical, ecological, toxicological and other safety-related data.

## POKYNY PRE APLIKÁCIU

### KVALITA PODKLADU

Maximálny sklon strechy: 10° iné na požiadanie.

### APLIKÁCIA

Je potrebné zabezpečiť dostatočné odvodňovacie parametre strechy po inštalácii SikaRoof® Anchor Washer 140 a SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC CR. Umiestnite Šv(názov) na strešnú hydroizolačnú fóliu FPO alebo PVC. Pripevnite ju k podkladu strechy po-

mocou vhodného spojovacieho materiálu. Naskrutkujte SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC na skrutku so závitom M12 s upevňovacím momentom 50 Nm.

Montáž niektorých pomocných výrobkov, napr. čistiacich prostriedkov, je obmedzená na teploty nad +5 °C. Dodržiavajte informácie uvedené v technických listoch výrobkov.

Pri inštalácii pri teplote okolia nižšej ako +5 °C môžu byť z dôvodu bezpečnostných požiadaviek v súlade s vnútroštátnymi predpismi povinné osobitné opatrenia.

### APLIKAČNÉ METÓDY/ NÁRADIE

SikaRoof® Anchor Washer 140 sa umiestňuje priamo na strešnú hydroizolačnú fóliu a upevňuje sa pomocou príslušných spojovacích prvkov k podkladu strechy v súlade s platnými aplikačnými príručkami Sika®.

### MIESTNE OBMEDZENIA

Upozorňujeme, že v dôsledku špecifických miestnych predpisov sa môžu deklarované údaje tohto produktu líšiť v závislosti od krajiny. Prosím, pozorne si preštudujte miestny produktový list pre presné informácie. Please note that as a result of specific local regulations the performance of this product may vary from country to country. Please consult the local Product Data Sheet for the exact description of the application fields.

## PRÁVNE OZNÁMENIE

Informácie a najmä odporúčania, vzťahujúce sa na aplikáciu a použitie produktov spoločnosti Sika koncovými užívateľmi, sa poskytujú v dobrej viere na základe súčasných vedomostí a skúseností spoločnosti Sika s týmito produktmi, za predpokladu správneho skladovania, manipulácie a aplikácie za bežných podmienok v súlade s doporučeniami spoločnosti Sika. V praxi sa vzhľadom na rozdiely v materiáloch, podkladoch a v skutočných podmienkach na danom mieste nemôže vyvodzovať z týchto informácií ani z písomných odporúčaní, či iného poskytnutého poradenstva žiadna záruka za predaj alebo vhodnosť a použiteľnosť pre určitý účel, ani žiadna zodpovednosť vyplývajúca z akéhokoľvek právneho vzťahu. Spracovávateľ produktu musí vopred vyskúšať vhodnosť produktu pre plánované použitie a účel. Spoločnosť Sika si vyhradzuje právo na zmenu vlastností svojich produktov. Vlastnícke práva tretích strán musia byť dodržané. Všetky objednávky sa akceptujú v súlade s platnými všeobecnými obchodnými podmienkami. Užívatelia sú vždy povinní preštudovať si poslednú verziu príslušného produktového listu, ktorého kópiu zašleme na vyžiadanie alebo je k dispozícii na [www.sika.sk](http://www.sika.sk)

**Sika Slovensko, spol. s r.o.**

Pri majeri 21

831 06 Bratislava

Tel.: +421 2 4920 0441

[www.sika.sk](http://www.sika.sk)



#### Produktový list

SikaRoof® Anchor Washer 140

Október 2024, Verzia 01.01

020945051100000104

SikaRoofAnchorWasher140-sk-SK-(10-2024)-1-1.pdf